11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.07.2009 20:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.07.2009 21:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177474/answer/177475




B CIIepMOIrpaMMe: BBEICOKasA BA3KOCTh, CHU2KEHO KOJIMYEeCTBO CIIEPMaTO30M 0B, CHUZKEHA
IMOABUZKHOCTE CIIEPMATO30M 0B, YBEJIIMYEHO KOJTUYECTBO JIEMKOITATOB.

3ayaTue eCTECTBEHHBEIM IIyTeM MajioBeposATHO. CrienyeT paccmoTpeTs OKO + UKCH.

Bapuxkoriene Bpsaaiu SABISeTCS IPUYUHONA TAKUX PACCTPOUCTB.



